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_85_E6_A0_c103_252964.htm 1.Linux 调度 I/O消耗型和处理器

消耗型进程（保证及时的IO响应和高效的CPU利用率）负载

平衡：每颗CPU上有一个进程队列，当CPU的负载差大

于25%时运行负载平衡程序。（从最忙的CPU上取下一个优

先级最高且CPU亲和力最小的进程到负载最轻的CPU进程队

列中）。 为什么要取优先级最高的进程呢？ 因为把优先级高

的进程平均分配到各个CPU上去才能使系统的性能达到最高

。CPU的亲和力：主要是高速缓存或是其它原因，如某个进

程只能在某个CPU上运行。 2.中断处理程序与线程的不同之

处。 1、中断中不能睡眠。 2、中断上下文具有较严格的时间

限制，因为它打断了正在运行的线程。 3、中断处理程序不

具有自己的栈，它共享被中断线程的栈，因此在分配一个任

务栈要注意比实际需求的要大一点，以防中断发生时，中断

程序使用栈时溢出。 3. 自旋锁：主要特点，与等待一个信号

量不同的是它在得不到想要的资源时进程不会睡眠。 4. 引入

读写自旋锁。读写自旋锁减少了锁的粒度。 5.slab层：优化动

态内存分配，（将相同大小的动态内存分配和释放放到一个

连续的内存区，这样就不会产生内存碎片，因为每次分配刚

好是一个单位，每次释放也刚好是一个单位，比如用在进程

控制块的动态分配与释放中）。 6. 磁盘块I/O操作：使

用Linux电梯算法，在磁盘底层操作时将磁盘块IO请求按磁道

排序，以减少磁头寻迹时间而优化磁盘IO操作。 7.使用页高

速缓存和页回写，优化文件系统。 100Test 下载频道开通，各
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